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7. Aluminyjasta palica premera 10 cm je fesno, vendar brez
napetosts obodana z odprio jelleno Cf{/'o Z debe/ino stene
Z mmr. Dolods’ na/oe/‘og%/' v pajies /n cevs, ce oprians
sestor enotomernd .rejrf/'ema za 700 K ! Dolocd) Fudd)'
novi' premer alumingyastega jedra 7Fz-/y'e meof palico 14
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2. Dolo¢i vektor pomika tocke 2 glede na ko-
M ordinatni sistem (z.z)!
%(] /A z ///3—(_3/07 Doloé¢i in skiciraj diagrame notranjih sil!
N EAxLy 4 ?{rﬂ” X E = 20000 kN /cm?
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Dolo¢i in skiciraj notranje sile! Za koliko se spremeni navpiéni pomik tocke 5, ée nosilec 45 v
tocki 2 ni togo povezan z nosilcem 13, temve¢ je nanj le prosto polozen? V podporah 1 in 3 sta
preprecena navpicna pomika in torzijska zasuka. (EI, = GI;).
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